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                                                    AUXILIAR  DE ENFERMAGEM  

 

                                   LÍNGUA PORTUGUESA 
  

 

 
 1. O Shopping Popular conta com o armazém da família, o qual funciona de 
segunda a sexta-feira, das 9 às 19 horas, e aos sábados das 9 às 14 horas, além 
de abrigar uma área de hortifrutigranjeiros com 20 (vinte) bancas. O local possui 
um estacionamento destinado aos clientes do Shopping com 138 vagas, o qual 
funciona no horário do Shopping Popular, que é das 9 às 21 horas.  
(Fonte:www.urbs.curitiba.pr.gov.br/PORTAL/equipamentos/index.php?pagina=sho
ppingpopr. Acesso 03/03/2014). 
  
Lendo o texto, pode-se entender que o Armazém da Família do Shopping 
Popular funciona:  
a) Todos os dias da semana, menos aos sábados.  
b) Todos os dias da semana, menos aos domingos.  
c) Somente aos sábados.  
d) Somente de segunda à sexta-feira. 
  
2. Leia o texto com a finalidade de pontuá-lo corretamente:  
Em matéria de literatura (1) o Brasil é um país curioso. Parece (2) ter mais autores 
que leitores (3) considerando o número de originais que (4) a cada mês (5) são 
remetidos a editores e concursos literários. Essa criatividade (6) é um bom sinal (7) 
porém prejudicada pela inflação que obriga os editores a embutirem (8) no preço 
de capa (9) os dois ou três meses (10) de retorno do dinheiro pago pelos livreiros.  
FREI BRITO. O brasileiro lê? O Dia, Rio de Janeiro, mar. 2001.  
Os números que devem ser substituídos por vírgula são:  
 
a) 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9.  
b) 1, 3, 6, 7, 8, 9, 10  
c) 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9  
d) 1, 3, 4, 5, 7, 8, 9  
3. Observe:  
 
I. De presente, deu um perfume para ____.  
II. Nunca houve amor entre_____ e você.  
III. Sempre houve desentendimentos entre ____e ti.  
IV. Maria, espere, vou ______.  
As lacunas das orações acima devem ser completadas, respectivamente, pelos 
pronomes:  
a) mim – mim – mim – com você  
b) mim – eu – mim - consigo  
c) mim – mim – mim - consigo  
d) mim – eu – mim – com você 
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4. Os pobres dos países ricos são menos pobres do que os pobres dos 
países pobres. Mas os ricos dos países pobres não são mais pobres do que 
os ricos dos países ricos. ” (Jô Soares)  
 
Com base na leitura do texto acima, assinale o item em que está correta a 
identificação da classe a que pertencem as palavras destacadas:  
a) Menos pobres que os pobres/ mais pobres que os ricos. (adjetivos)  
b) Menos pobres que os pobres / mais pobres do que os ricos. (adjetivos)  
c) Os ricos dos países pobres/ os ricos dos países ricos. (substantivos)  
d) Os pobres dos países ricos / os pobres dos países pobres. (adjetivos)  
 
5. Aponte a alternativa em que o termo em destaque está indevidamente 
classificado:  
a) Mamãe, foi você que me ligou? – vocativo.  
b) Vânia, a professora mais chata da faculdade, deu uma prova surpresa – aposto.  
c) Compramos doces para você – objeto direto.  
d) A professora referia-se ao passado com saudades – adjunto adnominal. 

 
MATEMÁTICA  

 

 

6. O preço de uma mercadoria é de R$ 35,80. Numa promoção, pode-se 
comprar essa mercadoria com 35% de desconto. Qual o preço da 
mercadoria?  
a) R$ 28,32;  
b) R$ 31,38;  
c) R$ 23,27  
d) R$ 25,62;  
 
7. Um reservatório que tem o formato de um paralelepípedo reto-retângulo de 
2m de profundidade, 8,5m de largura e 10m de comprimento está 
parcialmente cheio de óleo. Se, para enchê-lo completamente, são 
necessários mais 168.000 litros, quantos litros de óleo há dentro desse 
reservatório?  
a) 2.000.  
b) 4.000.  
c) 8.000.  
d) 12.000.  
 

 

8. Ana Cláudia entrou numa academia para perder peso, pois estava pesando 
86.550kg. No final de seis meses ela havia perdido 7.540kg. Ana Cláudia 
passou a pesar:  
a) 80.020 kg  
b) 79.010 kg  
c) 78.030 kg  
d) 79.090 kg  
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9. Um número N é dividido em 3 partes a, b e c, diretamente proporcionais a 

2, 3 e 7. Então, se a é igual a 20, é correto afirmar que N é igual a:  

a)120 

b) 240  
c) 80  
d)100 

 

10. Uma mesa retangular mede 1 m e 20 cm por 80 cm. A área em m2 dessa 
mesa é:  
a) 0,96 m2  
b) 0,86 m2  
c) 0,88 m2  
d) 0,98 m2 

 

 
CONHECIMENTOS GERAIS  

 

 
11. Antes de Sarapuí ser considerado um Município ele era um Distrito e a 
qual Cidade Sarapuí era incorporada. 
a) Sorocaba  
b) Itapetininga  
c) Piedade 
d) Salto de Pirapora.  
 

12. Devido aos propícios de cultivação o Município de Sarapuí e conhecida 
como: 

 
   a) “Capital de dunas de areias” 
   b) “Capital da Melancia” 
   c) “Capital das Uvas” 
   d) “Capital do Pêssego” 
 
  13. Seguindo a ordem quais os nomes corretos dos representantes do órgão 

público do município de Sarapuí: Prefeito, Vice Prefeito e Secretario de 
Saúde. Marque apenas uma alternativa correta. 

 
 a) Fabio Antonio Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado 
 b) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Andrade. 
 c) Fabio Augusto Holtz, Levi de Jesus Prestes, Marcos Paulo Machado. 
 d) Fabio Augusto Holtz, Levi de Souza Prestes, Marcos Paulo Machado. 

 
14. Aniversário de Sarapui é comemorado no dia/mês:  
 
a) 07 de Março 
b) 25 de Março 
c) 13 de Março 
d) 08 de Março 
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15. O gentílico de Sarapui é:  
a) Sarapuíense. 
b) Sarapuíano 
c) Sarapucano  
d) Sarapucanense 
 

 
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  

 

 
16. O que é midríase pupilar?  
a) Contração das pupilas.  
b) Dilatação das pupilas.  
c) Divisão celular.  
d) Diâmetro desigual das pupilas.  
 
17. Qual destes não é um método de esterilização por agentes químicos?  
a) Glutaraldeído.  
b) Autoclave.  
c) Formaldeído.  
d) Óxido de etileno.  
 
18. É cuidado de enfermagem para paciente com acidente vascular 
encefálico:  
a) Cuidado rigoroso com a pele.  
b) Controle constante dos SSVV.  
c) Observar eliminações vesicointestinais.  
d) Todas as alternativas estão corretas. 
 
19. São cuidados de enfermagem quando um paciente está em crise 
convulsiva:  
a) Administrar anticonvulsivante.  
b) Administrar sedativos.  
c) Manter grades do leito elevadas.  
d) Todas as alternativas estão corretas.  
 
20. A urina de cor vermelha é característica de:  
a) Sangramento do trato urinário.  
b) Tumores do trato urinário.  
c) Consumo de alimentos de cor vermelha.  
d) Todas as alternativas estão corretas. 
 

21. A terminologia para um paciente com respiração dentro dos parâmetros 
normais é:  
a) Eupneico.  
b) Dispneico.  
c) Taquipneico.  
d) Apneico.  
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22. Sonda de Folley é utilizada para o procedimento de:  
a) Sondagem retal.  
b) Sondagem enteral.  
c) Sondagem vesical.  
d) Sondagem gástrica.  
 
23. Paciente deitado em decúbito dorsal e com os MMII mais elevados em 
relação ao corpo. Esse decúbito é chamado de:  
a) Trendelemburg.  
b) Genupeitoral.  
c) Fowler.  
d) Litotomia.  
 
24. Medidas antropométricas são:  
a) Verificação da altura e dos sinais vitais.  
b) Verificação do peso e dos sinais vitais.  
c) Verificação do peso e altura.  
d) Verificação do peso, altura e sinais vitais.  
 
25. Os antibióticos são drogas que combatem:  
a) Fungos.  
b) Bactérias.  
c) Vírus.  
d) Protozoários. 
  
26. Em relação à anotação de enfermagem, é incorreto afirmar que:  
a) Pode ser feita por todos os membros da equipe de enfermagem.  
b) Deve ser precedida de horário.  
c) Deve ser feita no final do plantão com apenas as informações de exames a 
serem feitos.  
d) Deve conter identificação do profissional. 
 
27. A parada cardiorrespiratória (PCR) é uma situação de emergência. 
Assinale a alternativa correta sobre uma das causas frequentes de PCR em 
adultos:  
a) Infarto agudo do miocárdio.  
b) Febre.  
c) Abdome agudo inflamatório.  
d) Pneumonia.  
 
 
 
28. Incluem-se na categoria de animais peçonhentos:  
a) Serpentes; aranhas; escorpiões e aves.  
b) Serpentes; aranhas; escorpiões e baratas. 

c) Serpentes; aranhas; escorpiões e vespas.  
d) Serpentes; aranhas; escorpiões e ratos.  
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29. Devemos administrar 100 ml de bicarbonato de sódio a 10% em 30 
minutos. Quantas gotas deverão correr por minuto?  
a) 66 gotas/min.  
b) 60 gotas/min.  
c) 65 gotas/min.  
d) 67 gotas/min.  
 
30. Foram prescritos 200 mg de Cefalotina EV de 6/6 horas. Temos na clínica 
fr/amp de 1g. Quantos mililitros devemos administrar?  
a) 2 ml  
b) 2,5 ml  
c) 4 ml  
d) 6ml  
 

 

 

 

 

 

Boa Prova! 
 

 

 


